
R６年度 学校生活に係るアンケート［保護者向け］質問結果 
 

⑴  お子さんは、朝食を毎朝食べていますか。 

［そう思う・どちらかといえば、そう思う・あまりそう思わない・そう思わない］  ～ R５年度結果 ～ 

 

 

 

⑵ お子さんは、毎日、規則正しい生活（起床・就寝）が送れていますか。 

［そう思う・どちらかといえば、そう思う・あまりそう思わない・そう思わない］ 

 

 

 

⑶ お子さんは、毎日、楽しく学校に行っていますか。 

［そう思う・どちらかといえば、そう思う・あまりそう思わない・そう思わない］ 

 

 

 

⑷ お子さんは、自ら進んであいさつをしていますか。 

［そう思う・どちらかといえば、そう思う・あまりそう思わない・そう思わない］ 

 

 

 

⑸ お子さんは、学校のきまりやマナーを守っていますか。 

［そう思う・どちらかといえば、そう思う・あまりそう思わない・そう思わない］ 

 

 

 

⑹ お子さんは、学校からの手紙等をきちんと渡していますか。 

［そう思う・どちらかといえば、そう思う・あまりそう思わない・そう思わない］ 

 

 

 

⑺ お子さんは、ご家庭で、学校での出来事を話していますか。 

［そう思う・どちらかといえば、そう思う・あまりそう思わない・そう思わない］ 

 

 

 

⑻ お子さんは、計画的・継続的に家庭学習に取り組んでいますか。 

［そう思う・どちらかといえば、そう思う・あまりそう思わない・そう思わない］ 

 

 

 

⑼ お子さんは学校の授業時間以外に１日当たりどれくらいの時間勉強をしていますか。 

［１時間以上・１時間より少ない・３０分より少ない・全くしない］ 

 

 

 

⑽ お子さんは、将来の夢や目標をもっていますか。 

［そう思う・どちらかといえば、そう思う・あまりそう思わない・そう思わない］ 

 

 

 

⑾ お子さんは、人の役に立つ人間になりたいと思っていますか。 

［そう思う・どちらかといえば、そう思う・あまりそう思わない・そう思わない］ 

 

 

 

 

 

71% 17% 8%4%

32% 46% 20%3%

46% 37% 12%5%

58% 33% 9%0%

54% 41% 4%1%

36% 33% 24% 8%

43% 39% 13%4%

18% 39% 28% 14%

13% 39% 32% 16%

36% 21% 34% 9%

38% 41% 18%3%



⑿ お子さんは、自分には良いところがあると思っていますか。 

［そう思う・どちらかといえば、そう思う・あまりそう思わない・そう思わない］ 

 

 

 

⒀ 自分でやると決めたことは、やり遂げるようにしている。 

［そう思う・どちらかといえば、そう思う・あまりそう思わない・そう思わない］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30% 55% 13%1%

39% 38% 21%1%



 


